



## **В центральный аппарат будет представлен доклад о ходе проведения проверки по факту нарушения прав граждан в Пермском крае**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю организована доследственная проверка по факту нарушения прав местных жителей. Ранее сообщалось, что «скорая помощь» не смогла проехать к пациенту в деревню Симаково Осинского округа из-за плохого состояния дороги. Вместе с тем, по словам местных жителей, дорогу капитально ремонтировали 3 года назад, однако после дождей она непригодна для передвижения транспорта.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Пермскому краю Сафонову В.А. представить доклад о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

15 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1884201>